

广州路小学小记者站专版

走,踏青去

本报小记者(广州路小学3年级2班) 孙梦回

迟日江山丽,春风花草香。我们广州路小学首届踏青节于4月12日拉开序幕。

上午9时,我们来到名人植物园。我们一进园,首先映入眼帘的是历代沧州名人雕塑,有高适、张之洞、纪晓岚……通过文字介绍,我们了解了他们的生平与事迹。

接着,我们漫步到郁金香园。五彩的郁金香散发出淡淡的幽香,红色娇艳,黄色明媚,紫色高贵,粉色浪漫……无不吸引着游人驻足欣赏。

随后,我们来到健身器材

处,开始自由活动。同学们三三两两聚在一起做游戏、玩器材,活泼的天性在这春日里释放开来。

吃过午饭,我们又乘车来到百狮园。园内的狮子个个憨态可掬,引人注目。在老师的带领下,我们合唱了《上春山》,还录制了一段视频。最后的集体游戏将春游热烈的气氛烘托到高潮。

坐在回程的大巴车上,同学们都意犹未尽,我已经开始期待下一次出游了。

(指导老师:张嫒)



赏郁金香

让人陶醉的春天

本报小记者(广州路小学3年级2班) 蒲子航

春天来了,万物复苏。同时,我们心心念念的春游也终于来了——我们班要去名人植物园和百狮园。

我们坐着大巴先到了名人植物园。大家一进园,一阵浓浓的花香扑鼻而来。顿时,我们感到这里的空气是那样的甜美,风是那样的温和,这样的春天真让我们陶醉!

我们先逛了名人雕像区,又逛了五颜六色的郁金香花田。我们感觉到了春光明媚,鸟语花香。

在名人植物园,我们还共同演绎了手语操《上春山》,给本来活力四射的春天又增添了一分色彩。

中午,我们席地而坐,共同分享着美食,享受着春天带给我们的喜悦。

下午,我们来到了百狮园,我们在桥上拍照,在桥下做游戏,尽情玩耍。最让我难忘的是“喊数抱团”游戏:老师喊几,我们就几个人抱在一起。不管是抱团成功还是不成功,大家都非常开心。

正当我们还在沉浸在无穷无尽的快乐中时,耳边传来了老师的声音:“排队集合!”我们意犹未尽,真希望时钟慢点走,最好能停在这欢乐的时光里。这真是一次难忘的春游!

又是一年春游时

本报小记者(广州路小学4年级2班) 解梓豪

4月12日上午,阳光明媚,春暖花开,又是一年春游时。

“嘟嘟嘟”,来接我们去春游的大巴来了。同学们都高兴极了,一个个有序地上车,这次我们的目的地是南大港湿地。

不一会儿,我们来到了目的地。我透过车窗向外望去——哇,这里有好多鸟儿啊!有在湖中自在闲游的优雅黑天鹅,有在湖上飞行的可爱小麻雀,还有许多不知名的鸟儿在湖面上玩耍……鸟儿的世界真让人陶醉。

我们在船上坐好,开船的师傅启动发动机,我们的船便迅速地向着芦苇荡中游去。

进了芦苇荡,我仿佛进入了梦幻世界一般。我透过窗户向下望去,哇,好多小鱼呀!它们好像吹着交响乐,正欢迎着我们的到来呢!

接着,我们在导游阿姨的带领下,走过桥,来到了湖中央,观看鸟儿放飞。只见工作人员打开了一扇大门,小鸟们先飞了出来,大鸟们也紧跟着飞了出来,鸟儿们在我们的头顶上盘旋了一圈又一圈。

近距离与鸟儿们接触还真有趣呢,我希望下次春游还能来这里。鸟儿是我们人类的朋友,让我们一起保护它们,共创美丽和谐的家。

校长寄语



“心新欣”是我们的核心文化,用心“办温暖而幸福的学校”是我校的办学理念;守正创新,培育有梦想、有志气、爱学习、爱劳动的新时代好少年;欣欣向荣,尊重差异,帮助孩子向下扎根,向上生长;营造教师舒心工作,学生安心学习,家长放心的校园文化。用实际行动践行“仁智勇正”的校训,每个人做好独一无二的自己,走好人生的每一步!

——广州路小学校长
冯连群

星星点灯

可爱的斑头雁

我们来到了南大港湿地。那里的空气非常好,生活着很多鸟和昆虫。

老师带我们去看了斑头雁、鸿雁、天鹅……我最喜欢的就是斑头雁了,它的嘴巴是橙色的,身体是灰白色的,头上有灰色的斑点,可爱极了。

这一天真是收获满满,我知道了许多鸟和昆虫,真是开心的一天啊!

本报小记者(广州路小学4年级1班) 高贵槊

春江水暖鸭先知

我们来到了一个湖边,里面有很多小鱼,可爱极了。

除了小鱼,里面还有很多小鸭子,有的在游泳,有的在睡觉,有的在岸边休息。我不禁想起了我们学过的诗句“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”。

野餐完,我们坐上大巴去了百狮园。百狮园里面有101只形态各异的石狮子,真是令人感到惊奇。到了百狮园,我们参观了那些石狮子后,就开始了游戏。

这一天虽然很累,但我很开心,而且收获了很多知识。

本报小记者(广州路小学3年级1班) 孟笑羽

本版摄影 段林林

鸟儿们的“交响乐”

本报小记者(广州路小学4年级2班) 李治达

这一天我格外开心,因为学校组织我们去春游啦。我背着装满零食的背包和同学们一起登上了大巴前往南大港湿地。

一路上,我们互相分享着各自背包里的零食,有说有笑,快乐极了。伴随着欢声笑语,我们到达了一处湿地。

许多鸭子映入我们眼帘,讲解员阿姨告诉我们,这种鸭子叫绿头鸭。就在这时,那些绿头鸭好像发现了我们,还即兴给我们表演起了“轻功水上漂”的功夫:它们扇动着翅膀,鸭掌飞快地踩着水面飞行起来。这功夫果然赢得了我们的掌声。

不一会儿,我们就到了南大港湿地公园,这里有大大小小片的湿地,是“芦苇的海洋,候鸟的天堂”,真是风景美如画啊!

我们先乘坐了游船,从游船上看向水面,只见阳光照射到水面上,水面犹如一面明镜,

显得格外美,令人陶醉其中。我再低头仔细一看,水里面还有许多自由自在的小鱼在嬉戏,欢快极了。

紧接着,我们再次坐上公交车,来到了一座桥上。一只黑天鹅向我游来,它“嘎嘎”叫着,十分有趣。正当我们沉醉在这美丽的风景中时,我突然听到要放飞鸟儿的消息。

我们向四周张望,只见前面有一个笼子,里面有许多鸟儿。随着饲养员的一声令下,笼门打开,鸟儿们就像下课时的我们一样欢快地冲出来,在空中徘徊,犹如一支欢快的交响乐。我想象自己也成了其中的一只鸟儿,正自由快活地在天空中飞翔……

我们的旅行结束了,不得不和这里的水、这里的鸟、这里的景说再见了。这真是收获满满的一天!

(指导老师:刘炜炜)



观赏鸟儿

沧州人的骄傲

本报小记者(广州路小学3年级2班) 张华芸

这天早上,我没有背书包,而是背着一个装满零食的小背包——因为老师要带我们去春游。

我高高兴兴地走在去学校的路上,不知不觉就到了学校门口。同学们都在门口,我高兴地跑过去和大家打招呼。

这次我们要去的地方是名人植物园和百狮园。我们坐着大巴车,迎着阳光驰骋在去往植物园的路上。

我们走进名人植物园,首先映入眼帘的是名人大道,名人大道两侧是沧州历史名人雕塑,这也是沧州名人植物园名字的由来吧。这些名人中有被称为“中华诗祖”的尹吉甫,有隋代著名画家展子虔,盛唐时期“边塞诗派”的领军人物高适,还有元代水利专家马之贞

等,他们在艺术和科学等各个领域为人类做出了卓越贡献,是我们沧州人的骄傲。

了解了这些历史名人,我们又进入了植物的“殿堂”,有郁金香、海棠花、桃花等,其中最让我印象深刻的是郁金香。郁金香有黄色、红色、粉色、紫色……五颜六色的花海让我们目不暇接。

参观完名人植物园,我们又乘车来到了百狮园。百狮园里有各种各样的狮子,有的高大威猛,有的调皮可爱,真是千姿百态。老师还带我们在百狮园里做了凑数游戏,让我们在开心游玩的同时学习知识。

不知不觉,太阳已经西沉,我们伴着夕阳走在回家的路上,天空就像打翻了黄色和橙色的幕布一样绚丽多彩。这真是快乐而充实的一天!



留住难忘时刻